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. Bpelte ) oeipd Fourier yw tnv ouvdptnon

fle)=2¢-1, —w<z<nm (1)
. No Beeldel 1 ehdylotn andotaoy xat 1 X0 xdetr Twv evdel®dy :
r—1=5% :z—5xat”—;6:y_—27:z,

ool amodel€ete ot eivar acbufButec.

. No Bpedel n e€lowon tou emnédou nou optleton:
a) ano 1o onueio A(1, 2, 3), B (-2, 5, 9) xou I'( 0, 4, -8).
B) Iepvé amo ta onuela A (1, 2, 3) B( 3, -2, 1) xou elvor x&deto oo eninedo 3z —2y +42 =5

. Na Bpedel n e€lowon g touhc v emnédwy 6 +y —2+2=0, 2z —y+3z=14.
(Avohutind) %ol TapapeTeiy| )

« p / 2 4 . ;
. No amodeyytel ot i evdeter £ = 52 = 24 Boloueton névew 010 eninedo

3x+by—z+14=0



